В завершении третьей четверти учебного года для учеников 8  класса была проведена интеллектуальная  игра «Калейдоскоп наук».
 «Калейдоскоп наук”- игра-конкурс, представляет собой внеклассное мероприятие по всем предметам естественного цикла , при проведении прослеживается связь с химией, географией и биологией, целями которого являются: повышение интереса школьников к предметам, развитие логического мышления, проверка уровня знаний школьников 8-х классов, сплочение классного коллектива, умение отстоять свое мнение, умение выслушать мнение оппонента.
Ребята разделились на 3 команды по 9 человек, Игра состояла из 20 вопросов Игроки внимательно слушали вопросы, активно участвовали в обсуждениях, проявляя находчивость и быстроту мышления, и блестяще справились практически со всеми заданиями!
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У читель биологии  Потемина О.А.  провела для обучающихся  8 - х классов беседу на тему «Профилактика употребления  никотиносодержащей продукции.»   В ходе беседы   школьники расширили свои представления о  вреде курения, в том числе электронных сигарет, а также  употребления иной бестабачной никотиносодержащей  продукции. Помимо этого, до сведения обучающихся доведена  информация об ответственности несовершеннолетних за   нарушение установленных федеральным законом запретов  курения табака и употребления никотиносодержащей  продукции.    
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В ходе беседы школьники расширили свои представления о вреде курения, в том числе электронных сигарет, а также употребления иной бестабачной никотиносодержащей продукции. Помимо этого, до сведения обучающихся доведена информация об ответственности несовершеннолетних за нарушение установленных федеральным законом запретов курения табака и употребления никотиносодержащей продукции.
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